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Aktivistica za prava životinja
P!nk se do sada dokazala kao inteligentna, buntovna, hrabra i talentirana pjevačica, no te svoje osobine nesebično koristi i kad su u pitanju prava i zaštita životinja. Kao prava aktivistica, P!nk nikada ne propušta priliku stati u obranu životinja, značilo to i nenastupanje na važnim i uglednim događajima, kao što je bila rođendanska zabava budućeg kralja Engleske. Kad je saznala da se princ William bavi lovom, odbila je nastupiti za njegov 21. rođendan.
Još od ranih dana P!nk je u svakom svom izvješću ili debati u školi istraživala životinjska prava. Smatra da bi svaka osoba trebala znati o strahotama kroz koje životinje prolaze dok ih koristimo u svojoj utrci za 'evolucijom', odnosno za prehrambene proizvode, skuplje boje za kosu, ukusnije paste za zube ili ljepše kapute.
Iako se ne može pohvaliti da nikada u životu nije nosila krzno, na to razdoblje sada gleda kao na svoju sebičnu fazu te kaže da je od tada postala mudrija i sada potpuno bojkotira nošenje krzna. Pozirajući za PETA-ine reklame protiv krzna pomogla je promovirati antikrznenu politiku u New York's Centro-Fly-u. Kao članica PETA-e, P!nk je poslala rukom pisano pismo urednici Vogue-a Anni Wintour, pozivajući je da izbaci promocije krzna iz časopisa. U svojem pismu poručuje da je karakteristika mode da se s vremenom mijenja te da čitatelji sigurno ne bi taknuli krzno da znaju kakve strahote zbog toga prolaze životinje i kako bi se ti predmeti raspali da nisu tretirani kemikalijama.
Ni kraljica Engleske nije prošla bez pozornosti aktivistički raspoložene P!nk. Nakon što je bila šokirana saznanjem da su ceremonijalne šubare kraljičine garde izrađene od kože kanadskih crnih medvjeda, P!nk je pisala i engleskoj kraljici pozivajući je da zamijeni šubare stražara Buckinghamske palače umjetnim krznom te pozvala kraljicu da ne dopušta da njen ugled bude okaljan lovcima na novac.
P!nk je napravila peticiju protiv KFC-a (Kentucky Fried Chicken) kojom želi upozoriti javnost da 850 milijuna ptica, samo u SAD-u, umire svake godine za ljudsku obijest jedenja mesa, a tretirane su na način od kojeg bi svaka osoba izgubila tek. Cilj peticije je da eliminira najgora mučenja pilića koji pate na tvorničkim farmama i u klaonicama, uključujući užasne ozljede koje nastaju kao posljedice okrutnosti, prekomjerne uporabe lijekova i rezanja grkljana dok su životinje još svjesne i sposobne osjećati bol.
P!nk ima četiri psa i dva štakora koja je spasila od smrti, a odnedavno ima želju otvoriti utočište za svinje i to one koje su namijenjene klanju za ljudsku prehranu. 
'Oduvijek sam osjećala da su životinje najčistije duše na svijetu. Ne varaju i ne skrivaju svoje osjećaje i najodanija su stvorenja na Zemlji. Mi ljudi mislimo da smo pametniji - kakva šala. Trebali bismo znati o stvarnosti i ozbiljnosti veze između ljudi i životinja', kaže P!nk.
Koncert 'Buntovnice s razlogom' održat će se 15. prosinca 2006. u Zagrebu, KC Dražen Petrović.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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